

Zakład Robót Komunikacyjnych  
– DOM w Poznaniu Sp. z o.o.  
Centrala  
Dział Zaplecza Technicznego i Transportu  
ul. Kolejowa 4, 60-715 Poznań  
tel. +48 61 63 33 659  
tel. kom. +48 789 445 245  
[nzt@zrk-dom.com.pl](mailto:nzt@zrk-dom.com.pl)  
[www.zrk-dom.com.pl](http://www.zrk-dom.com.pl)

Poznań, 21.03.2019

### **Wszyscy Wykonawcy**

Nr pisma: **NZT-531/03/02/2019**

**Dotyczy:** Postępowanie pn. „Dostawa fabrycznie nowych pojazdów samochodowych o nadwoziu furgon combi - 9 osobowych”

Zakład Robót Komunikacyjnych - DOM w Poznaniu Sp. z o.o. przekazuje odpowiedzi na pytania Wykonawców w w/w postępowaniu zakupowym:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza minimalną długość pojazdu 2981 mm?

**Odpowiedź:** Z uwagi na fakt, że samochody objęte niniejszym postępowaniem zakupowym przeznaczone są do przewozu pracowników wraz z lekkim sprzętem do robót torowych Zamawiający nie dopuszcza minimalnej długości mniejszej niż podana w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza minimalną wysokość pojazdu 2780 mm lub 2580 mm?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza minimalną wysokości pojazdu 2580 mm.

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza minimalną moc silnika 130 KM lub 140 KM?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza minimalnej mocy silnika mniejszej niż podana w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie dwóch kanap 3 osobowych z regulacją kąta oparcia i z funkcją szybkiego demontażu?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zastosowania dwóch kanap 3 osobowych z regulacją kąta oparcia i z funkcją szybkiego demontażu.

**Pytanie nr 5:**

Dot. punktu 1.1.1 OPZ: „Nadwozie typu furgon combi, min. 9-cio osobowe (liczba ta musi wynikać ze świadectwa zgodności WE).”

Fabrycznie auto wg. Świadectwa zgodności WE jest 3 miejscowe, następnie firma zabudowująca wykonująca adaptację pojazdu na pojazd 9 miejscowy za pomocą opinii Państwowego Instytutu Motoryzacji i Badania Jednostkowego na Okręgowej Stacji Kontroli Pojazdów zmienia ilość miejsc na 9 z potwierdzeniem, które będzie wbite w stały dowód rejestracyjny i zmienia klasyfikację pojazdu z ciężarowego na osobowy. Czy Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający przypomina, że niniejsze postępowanie jest prowadzone na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień przez Spółkę Zakład Robót Komunikacyjnych - DOM w Poznaniu Sp. z o.o.”, który dostępny jest na stronie [www.zrk-dom.com.pl](http://www.zrk-dom.com.pl).

**CZŁONEK ZARZĄDU**  
Dyrektor ds. Techniczno-Handlowych

Andrzej Kozera